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Referat af årsmødet den 8. marts 2025 

Formanden Erik Mollerup bød velkommen. 

 

1. Valg af dirigent. 
Jørgen Norrid fra Greve afdeling blev foreslået og valgt uden modkandidat. 
Jørgen Norrid konstaterede at årsmødet var rettidigt indkaldt. 
 
 
2. Beretning om lokalbestyrelsens virksomhed til godkendelse. 
Formanden Erik Mollerup oplyste at beretningen i år vil blive oplæst af de ansvarlige 
ledere og aflagde derefter sin beretning 
Kommentarer fra salen: 
Søren D. Sørensen nævnte FNs ældre dag, og spurgte hvorfor Ældre Sagen ikke deltog i 
Seniormessen. 
Johnny Dahl orienterede om sagen 
Søren D. Sørensen håbede at Ældre Sagen deltog næste gang 
Arne Kristiansen spurgte til forslaget fra sidste årsmøde om mere information om 
bestyrelsens arbejde. Ny ældrelov den 1/6 hvor forebyggende hjemmebesøg bortfalder. 
Erik Mollerup orienterede om mere information og Snorresgade udtalelse i sagen  
Der er udsendt flere nyhedsbrev efter bestyrelsesmøderne 
Anne Fjellerad opfordrede til tættere samarbejde med Seniorrådet og et samarbejde med 
Veteransport  
Erik Mollerup kommenterede Anne Fjellerads indlæg og oplyste bl.a. at Ældre Sagen lokalt 
ikke tager sig af sport, det overlader vi til sportsforeningerne. 
 
Bendte Andersen orienterede om aktiviteterne under Socialt Humanitært Udvalg. 
Søren D. Sørensen Tak til de aktive, men manglede oplysninger om demensaktiviteter 
Det blev oplyst at demensaktiviteter ikke hører under Socialt Humanitært Udvalg men 
under Demensudvalget som vil aflægge beretning senere. 
 
Lone Haagensen orienterede om aktiviteter under Ældre- og Sundhedspolitisk Udvalg og 
præsenterede udvalget 
 
Lone Haagensen orienterede om aktiviteter under Demensudvalget 
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Birgit Larsen orienterede om aktiviteterne under Arrangementer og aktiviteter 
 
Hanne Frøsig orienterede om IT-gruppen 
 
Jette Bergø orienterede om kontoret og sprogundervisning 
 
Erik Mollerup afrundede beretningen og takkede lokalbestyrelsen for arbejdet. 
 
Beretningen blev derefter godkendt. 
 
Derefter fortalte Borgmester Michael Ziegler om kommunes planer indenfor plejehjem og 
ældre området. 
 
 
3. Forelæggelse af lokalafdelingens regnskab til udtalelse. 
Der var uddelt et sammenfattende regnskab 
Dirigenten oplæste regnskabet 
Karen Aagaard spurgte til Arrangements udgifter 
Kassereren Anne-Lise Slot Nielsen svarede på spørgsmålet 
 
 
4. Orientering om lokalbestyrelsens fremtidige virke. 
Næstformand Johnny Dahl gennemgik lokalbestyrelsens fremtidige virke. 
Ingen kommentarer fra salen: 
 
 
5. Indkomne forslag. 
Der var ikke indkommet nogen forslag 
 
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
På valg er Erik Mollerup, Johnny Dahl, Leif Ostermann og Lone Haagensen. 
Der var ingen modkandidater, så de 4 blev genvalgt. 
 
  
7. Valg af suppleanter for 1 år 
Lokalbestyrelsen foreslår Hanne Frøsig og Anette Dahl Nielsen 
Der var ingen andre kandidater, så de blev begge valgt for 1 år. 
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8. Eventuelt, herunder uddeling af hædersnåle. 
Formanden Erik Mollerup uddelte herefter årsnåle til de frivillige.  
2 frivillige har været med i 25 år. 
1 frivillig har været med i 20 år 
2 frivillige har været med i 15 år 
10 frivillige har været med i 10 år 
Det var dog ikke alle der skulle have hædersnåle der var til stede 
 
Ikke mere under eventuelt. 
 
Dirigenten afsluttede årsmøde med at takke for god ro og orden 
 
 
 Referatet er godkendt af dirigenten Jørgen Norrid og formanden Erik Mollerup.  
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